
Srbskega radikala ne bomo 
volili I 

Družba ljudi v Sloveniji, ki liže pete radikalnim 
Srbom in Pašičevim agitatorjem iz Beograda hoče, da 
i)i lovenski volilci 18. marca izvolili radikalnega Srba 
Stojadinoviča za poslanca slovenskega Štajerja. Srbi­
janski hlapci, ki so dobili od Pašiča Judeževe tisočake, 
hi nas torej radi še bolj vkovali v centralistično suženj­
stvo. Viničarji, obrtniki, železničarji in drugi volilci, 
aH veste kaj je srbska radikalna stranka? 

Srbska narodno radikalna stranka hoče našo Slo­
venijo in Hrvatsko spremeniti v Veliko Srbijo. Ona je 
zagrizena sovražnica avtonomne Slovenije. 

Srbska radikalna stranka hoče, da se slovenska ali 
latinska pisava v šolah odpravi in namesto nje uvede 
srbska cirilica. 

Srbska radikalna stranka hoče izpodriniti sloven­
ski jezik iz šol in uradov. Namesto naše materinščine 
pa bi naj prišla srbščina. 

Srbska radikalna stranka prestavlja po svojih mi­
nistrstvih slovenske in hrvatske uradnike v Črno goro, 
Makedonijo in Srbijo, a v naše kraje pošilja radikal­
ne Srbe in Ruse. 

Srbska radikalna stranica je zagovornica sedanje­
ga militarizma, ki tira slovenske fante v nesrečno, od 
/Kalarije okuženo Makedonijo. 

Srbska radikalua stranka je v Reogradu vsa lota 
tako gospodarila, da je naša valuta (vrednost denarja) 
padla tako nizko. Vsled tega je ona tudi kriva neznos­
ne draginje v naši državi. 

Srbska radikalna stranka hoče sedaj po svojih 
plačanih slovenskih hlapcih vsiliti viničarjem, obrt­
nikom, kmetom, trgovcem, uradnikom in železničar­
jem mladega in neizkušenega Srba radikalca dr. Sto­
jadinoviča za poslanca na Slovenskem. 

Kdor bo v Sloveniji volil radikalnega srbskega kan 
didata, kdor bo vrgel krogljico v skrinjico radikalne 
stranke, bo pljuval v lastno skledo. Vsak tak postane 
izdajalec slovenske samostojnosti! 

Vsled tega kličemo volilcem: Srbskega radikalca 
ne bomo volili! 

Naša volilna skrinjica je druga! To je skrinjica 
sdino prave in poštene stranke: naše Slovenske ljud­
ske stranke! 


